
厦门南洋职业学院
关于2015-2016学年度信息公开工作的报告

本学年，我校认真贯彻落实教育部《高等学校信息公开办法》等有关文件精神要求，按照《厦门南洋职业学院校务公开工作条例（试行）》(以下简称《公开工作条例》)的规定，信息公开咨询、申请以及答复工作均顺利进行，信息公开工作正常开展，及时主动公开相关信息，保障了师生员工和社会公众的知情权，增强了学校工作的透明度。
本学年（2015年9月1日-2016年8月31日），我校信息公开工作情况报告如下：
一、强化信息公开的组织领导
（一）信息公开工作运作规范
学校成立的由校长王豫生任组长，党委书记施水成、副校长康乃美、余永强、张东宏、何卫华等任副组长的信息公开工作领导小组和由党委书记施水成同志兼任组长的信息公开工作小组，经过多年运转，有力地推进、指导、协调、监督了信息的公开工作。各单位、部门根据人事变化及时调整了信息公开工作机构，负责本单位信息公开工作的具体分工及有关事项。各单位行政主要负责人是本单位信息公开工作的第一责任人，指定专人负责具体承办本单位信息公开有关事宜。督查室主任沈苑同志任监督小组组长，负责监督学校校务信息公开制度的落实及公开信息的真实性和合法性。
（二）相关规章制度得到更好落实
学校依据《高等学校信息公开办法》，结合省教育厅相关文件要求和《公开工作条例（试行）》及其《校务公开目录》，及时调整和充实领导小组成员，进一步明确信息公开的指导思想、基本原则、公开的范围、公开的方式和程序、信息公开申请程序及监督和保障等内容。信息公开的制度化、规范化为促进依法治校，加强我校师生员工和社会监督，提高工作透明度提供了有力保障。

（三）及时更新信息公开平台
学校将厦门南洋职业学院门户网站（www.ny2000.com）作为对外信息公开的主窗口，学校长期坚持更新发布我校的信息，强化了校园网的信息公开功能。同时，学校还综合利用各类会议、校园广播、宣传栏、LED大屏幕等形式，及时公开信息。学校还结合实际工作要求，适时通过报刊、杂志、广播、电视等校外媒体开展信息公开工作。

截至2016年8月底，学校信息公开各项工作运行正常，信息公开咨询、申请以及答复工作均得到了顺利开展。

二、主动公开信息情况

我校按照《公开工作条例》，以“公开为常态，不公开为例外”主动公开学校信息。

（一）主动公开信息的数量

本学年，全校新增主动公开信息612条。其中，通过校园网公布各类信息342条，通过发文形式主动公开信息85条，通过督导简报、安全通报、校园宣传栏、电子屏幕等方式公开信息156条，其他形式公开信息29条。

本学年，学校召开全校教代会１次，工代会1次，党委扩大会10次，校长办公会16次，中层干部会10次，各层面座谈会35次，编辑印发党委文件28份、行政文件96份、学校会议纪要16份。
（二）主动公开信息的方式和途径

一是互联网，通过学校校园网向校内师生员工和社会公众主动公开信息。

二是学工微信平台(微信号：xmxgc123)，对校内外公开信息。

三是通过召开教代会、党委扩大会、校长办公会、中层干部会、各类座谈会、全校教职工大会等途径公开学校信息。

四是印发文件或以会议纪要、事项通知、简报等形式面向全校或特定范围公开信息。

五是通过编印发放学校年鉴、校报、学生手册、教师手册、统计报表和上报重大事项报告等资料公开信息。

六是通过校园广播、宣传栏、LED电子大屏幕布等形式公布信息。

七是其他形式实施公开。

（三）主动公开信息的主要内容

1.学校基本情况的信息。包括学校名称、办学地点、办学性质、办学宗旨、办学思想、办学层次、办学规模，内部管理体制、机构设置等基本信息;
2.学校党政文件、规章制度、统计数据等有关信息情况;
3.招生信息、学生学籍管理、帮困助学、学生奖助学金、学费减免、助学贷款与勤工助学申请与管理规定以及毕业生就业指导与服务情况等；

4.教职工培训、干部人事任免信息、招聘信息、职称评审办法和结果、岗位设置与聘用办法等有关人事工作信息；

5.学校科研项目申报、科研奖励制度和科研项目结果等科研管理信息。
三、依申请公开信息情况

本学年，学校未收到需受理或答复的师生和公众信息公开的申请。学校信息公开工作没有依申请公开信息办理情况。信息公开的收费情况、减免情况：无。
四、评议

本校师生员工和社会公众对我校信息公开工作的开展情况评价良好，师生员工对学校校务公开关注程度较高，对公开工作小组的工作给予支持和肯定，师生员工和社会公众对学校能及时地提供各种校务信息表示满意。

五、因学校信息公开工作遭到举报情况：无。
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